
Webové stránky naší společnosti AZ FLEX, a.s., IČ: 26419769, DIČ CZ 26419769, se sídlem Zelenkova 

533/3c, Kamýk, 142 00 Praha 4, zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze 

pod spisovou značkou B 6928 používají cookies a další související technologie (pro usnadnění jsou 

všechny technologie označovány jako „cookies“). Cookies také vkládají třetí strany, které jsme zapojili. 

V níže uvedeném dokumentu vás informujeme o používání cookies na našem webu. 

Co jsou a jak fungují soubory cookies? 

Soubor cookie je malý jednoduchý soubor, který je odeslán spolu se stránkami tohoto webu a uložen 
prohlížečem na pevný disk počítače nebo jiného zařízení. Informace v nich uložené mohou být vráceny 
našim serverům nebo serverům příslušných třetích stran během následné návštěvy. 

Jaké druhy cookies používáme? 

Technické nebo funkční soubory cookies 

Některé soubory cookies zajišťují, že určité části webu fungují správně a že vaše uživatelské preference 
zůstávají známé. Umístěním funkčních souborů cookies usnadňujeme návštěvu našich webových 
stránek. Tímto způsobem nemusíte při návštěvě našich webových stránek opakovaně zadávat stejné 
informace a například položky zůstanou v nákupním košíku, dokud nezaplatíte. Tyto cookies můžeme 
umístit bez vašeho souhlasu. 

Analytické soubory cookies 

Analytické soubory cookies využíváme k optimalizaci webových stránek pro naše uživatele. Pomocí 
těchto analytických souborů cookies získáme informace o používání našich webových stránek. 
K uložení těchto cookies je vyžadován váš souhlas, který můžete kdykoliv odvolat. 

Marketingové cookies 

Marketingové/sledovací cookies jsou soubory cookies nebo jakákoli jiná forma místního úložiště, které 
se používají k vytváření uživatelských profilů k zobrazování reklamy nebo ke sledování uživatele na 
tomto webu nebo na několika webech pro podobné marketingové účely. K uložení těchto cookies je 
vyžadován váš souhlas, který můžete kdykoliv odvolat. 

Jak soubory cookies deaktivovat nebo vymazat? 
Pomocí internetového prohlížeče můžete automaticky nebo ručně mazat soubory cookies. Můžete 
také určit, že některé soubory cookies nemusí být umístěny. Další možností je změnit nastavení 
internetového prohlížeče tak, aby se vám při každém uložení souboru cookies zobrazila zpráva. Další 
informace o těchto možnostech naleznete v Nápovědě vašeho prohlížeče. 

Vezměte prosím na vědomí, že náš web nemusí fungovat správně, pokud jsou deaktivovány všechny 
cookies. Pokud cookies smažete ve svém prohlížeči, budou znovu umístěny po vašem souhlasu, když 
znovu navštívíte naše webové stránky. Postup pro smazání či blokací pro nejčastěji používané 
prohlížeče najdete na stánkách prohlížečů. 

 


